Расчет тяги (пост #1)
	Параметр
	Размер
	Величина
	Наименование параметра
	Способ определения

	Dc
	мм
	22
	Диаметр сопла
	Задано

	Ризб*
	кг/кв.см
	0.078
	Избыточное давление за имп.
	Задано

	
	
	
	
	

	Р2*
	кг/кв.см
	1.111
	Абсолютное давление за имп.
	Ро+Ризб*

	ПИк
	
	1.076
	Степень повышения давления
	ПИк=ПИс=Ро*/Ро

	То*=То
	К 
	288
	Температура окр. среды (МСА)
	Задано

	
	
	
	
	

	КПДк
	
	0.72
	Коэф. пол. действ. имп. адиаб.
	Принято

	Т2*
	К
	296.41
	Температупа за импеллером
	То*(1+(Пик0,286-1)/КПДк)

	Акр2
	М\с
	315.07
	Критическая скорость по Т2*
	18,3*Т2*0,5

	
	
	
	
	

	С5
	м/с
	99.72
	Скорость на выходе из сопла
	[1]

	ЛЯМ5
	
	0.31649
	
	С5/Акр2

	q(ЛЯМ5)
	
	0.47867
	ГДФ для воздуха (к=1,4)
	Табл.ГДФ или [3]

	
	
	
	
	

	F5
	кв.мм
	379.94
	Площадь крит. сеч. сопла
	3,14*Dc2/4

	Мв
	кг/с
	0.05
	Расход воздуха через сопло
	[2]

	R
	H
	4.59
	Тяга 
	Мв*С5

	R
	гс
	468
	Тяга
	1000*R(н)/9,81

	
	
	
	
	

	Nпр
	Вт
	390
	Потреб. мощн. привода (мех)
	[4]

	R/Nпр
	гс/Вт
	1.20
	Отношение тяга/мощность
	R(гс)/Nпр

	(R/N)реал
	гс/Вт
	0.96
	Реальное отношение [5]
	0,85*( R/Nпр)


Примечание:

[1] – формула  С5=0,9*(2010Т2*(1-1/ПИк0,286))0,5 – дозвуковой режим истечения
[2] – формула  Мв=0,99*0,04041*F5*q(ЛЯМ5)*(P2*)/(100*(T2*)0,5) – дозвуковой режим истечения
[3] – формула  q(ЛЯМ5)=1,22,5 *ЛЯМ5*(1-0,1667*ЛЯМ52)2,5
[4] – формула  Nпр=1005*Мв*То(Пик0,286-1)/КПДк – без учета мех.потерь в опорах и КПД эл.привода.
[5] – с учетом всех потерь.

Да поможет Вам Excel !

